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Bértárgyalások a magasabb vasutas fizetésekért
Az idei évre megkötött bérmegállapodás a megváltozott gazdasági körülmények, a magas infláció,
valamint az energiaárak emelkedése miatt nem maradhat változatlan formában a MÁV-csoportban
cégeinél, illetve más közszolgáltatást végző vállalatoknál sem.
A héten indulnak a tárgyalások az állami közszolgáltató cégekre vonatkozóan, első körben január
17-én a Közszolgáltató Vállalkozások Konzultációs Fóruma (KVKF) tart egyeztetést az érintettekkel,
majd a MÁV-VOLÁN-csoport esetében CSÉT ülésen történik tárgyalás a hét második felében.
Üzemi tanácsi és munkavédelmi képviselő-választások a MÁV FKG Kft-nél!
A  választás  időpontja  2023.  január  23-24-25-26  Kérünk  minden  kedves  FKG-s  munkavállaló
kollégát, hogy vegyen részt a szavazáson és támogassátok jelöltjeinket!
Jelöltlista>>>
https://mtszsz.hu/hirek/uzemi-tanacsi-es-munkavedelmi-kepviselo-valasztasok-a-mav-fkg-kft-nel
Adó 1 % Mérnökök és Technikusok Egymásért Alapítvány számára
Segítsd Te is adód 1 %-ával a Mérnökök és Technikusok Egymásért Alapítványt, amelynek célja a
Mérnökök és Technikusok Szabad Szakszervezetének hátrányos helyzetben lévő tagjainak és
családjuknak a támogatása
Adószámunk: 18647615-1-42
(1087, Budapest, Kerepesi út 1-5)
Ha nem rendelkeztél még az szja 1+1%-áról, azt a bevallástól függetlenül a 2023. évben május
22-ig lehet megtenni!
Hogyan tehető meg a felajánlás?

Ha rendelkezel ügyfélkapuval:●

Ha a NAV végzi az adóbevallást, vagy saját magadnak állítod összes a szükséges iratokat, akkor az
online Ügyfélkapun keresztül teheted meg az adó 1%-os felajánlást, amelynek végső határideje
május 22.

Ha nem rendelkezel ügyfélkapuval:●

A mellékelt nyomtatvány https://mtszsz.hu/file/downloader2/1.pdf megfelelő rovatába kell be írni
alapítványunk adószámát (18647615-1-42) és nevét (Mérnökök és Technikusok Egymásért
Alapítványt)
A kitöltött rendelkező nyilatkozatot 2023. május 22-ig kell postán megküldeni a NAV-hoz, akár a
bevallás részeként, akár külön!
FONTOS! Nyilatkozatod csak akkor érvényes, ha a borítékra ráírod neved, adószámodat
és a ragasztásnál ellátod aláírásoddal.
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